
Fédéral Québec Total

Dividende 

non 

déterminé*

Dividende 

déterminé*

Gain en 

capital

5 000 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 327 0 0 0 0,0 12,5 0,0 12,5 3,9 0,0 6,3

14 281 370 0 370 2,6 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

15 000 460 115 575 3,8 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

20 000 1 086 915 2 001 10,0 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

25 000 1 713 1 715 3 428 13,7 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

30 000 2 339 2 515 4 854 16,2 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

35 000 2 965 3 315 6 280 17,9 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

41 935 3 834 4 425 8 259 19,7 12,5 20,0 32,5 19,2 11,2 16,3

44 701 4 180 4 978 9 158 20,5 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

45 000 4 235 5 038 9 273 20,6 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

50 000 5 154 6 038 11 192 22,4 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

55 000 6 072 7 038 13 110 23,8 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

60 000 6 991 8 038 15 029 25,0 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

70 000 8 828 10 038 18 866 27,0 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

83 865 11 375 12 811 24 186 28,8 18,4 24,0 42,4 30,9 24,8 21,2

89 401 12 391 14 139 26 530 29,7 21,7 24,0 45,7 34,7 29,3 22,9

95 000 13 607 15 483 29 090 30,6 21,7 24,0 45,7 34,7 29,3 22,9

102 040 15 135 17 173 32 308 31,7 21,7 25,8 47,5 36,8 31,8 23,7

138 586 23 070 26 583 49 653 35,8 24,2 25,8 50,0 39,8 35,2 25,0

150 000 25 833 29 522 55 355 36,9 24,2 25,8 50,0 39,8 35,2 25,0

Notes :  Cette table tient compte de l'abattement fédéral pour les résidents du Québec.
Cette table tient compte des montants de base de 11 327 $ au fédéral et de 11 425 $ au Québec.
Pour le Québec, cette table ne tient pas compte de la contribution santé.

*:  Sommairement, le dividende non déterminé résulte d'un revenu imposé au taux réduit dans la société,
alors que le dividende déterminé résulte d'un revenu imposé au taux de base dans la société.
Pour le dividende non déterminé, cette table tient compte de la majoration de 18 % et des crédits de 11 % au fédéral et 7,1 % au Québec.
Pour le dividende déterminé, cette table tient compte de la majoration de 38 % et des crédits de 15 % au fédéral et 11,9 % au Québec.
Il s'agit du taux marginal d'un dividende qui s'ajoute à du revenu ordinaire.
On peut recevoir en dividendes non déterminés un montant de 36 178 $ sans payer d'impôt fédéral et un montant de 21 636 $ sans payer d'impôt provincial.

On peut recevoir en dividendes déterminés un montant de 49 981 $ sans payer d'impôt fédéral et un montant de 35 448 $ sans payer d'impôt provincial.
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